



(Libero consorzio ex Provincia Provincia di Agrigento) Tel 0922 448111 - fax 092231664 www.comune.favara.ag.it

## VERBALE DELLA CONFERENZA DEI CAPIGRUPPO

## N° 17 DEL 07 DICEMBRE 2017

Il giorno 07 del mese di dicembre ottobre dell'anno 2017 alle ore 10,01, si riunisce la Conferenza dei capigruppo, nel Palazzo Municipale di Piazza Cavour, nell'ufficio del Presidente del Consiglio Comunale, a seguito della della convocazione del Presidente del Consiglio Comunale Salvatore Di Naro prot. n° 52846 del 05 dicembre 2017.

Verbalizza il dipendente Amoroso Domenico.

Ordine del giorno; Eventuale convocazione del Consiglio Comunale.

Sono presenti: il Presidente del Consiglio Comunale Salvatore Di Naro i Sigg. Capigruppo 1) Scalia Antonio, pertanto la seduta non può avere inizio (mancanza del numero legale). Alle ore 10,20 entra il Cpogruppo 2) Chiapparo Mariafilì.

Pertanto il Presidente di Naro, alle ore 10,45 considerato che sono presenti solo due capigruppo, chiude la seduta per mancanza del numero legale.

Il Segretario Verbalizzante Amoroso Domenico Il Presidente del Consiglio Comunale Salvatore Di Naro